Вы решили приобрести хлопковые брюки и кроссовки для повседневной носки. Примеряй в реальности данные модели, чтобы поделиться реальными ощущениями. Вам очень нравится такая одежда, но в большинстве прошлых моделей подобного плана постоянно закатывались и вытягивались на коленях, а новые бренды в обуви не знакомы вам. Вас смущает качество.
Вы решили начать заниматься силовыми тренировками и узнали, что для этого необходима спортивная одежда и обувь.  После примерки у вас осталось ощущение, что это не очень удобно и материал быстро порвется. Вы готовы приобрести комплект, если вас убедят в свойствах такого материала и его надежности.

Вам необходимо оперативно подобрать обувь для бега яркого цвета, чтобы она сочеталась с вашей экипировкой. Также вы не против присмотреть куртку на осень. Вы не готовы выбирать долго, и предлагаемая консультантом модель обуви вам не нравится, о чем вы прямо говорите. 

Вы пришли за обувью и хотите найти модель, которая прослужит вам не один сезон.  Примеряй в реальности данные модели, чтобы поделиться реальными ощущениями. В предлагаемой модели у вас вызывает сомнения качество склейки (прошивки), не расклеится (порвется) ли она в мокрую погоду. Вы внимательны к деталям, задаете вопросы о технологиях. 

Вы решили приобрести себе пару новых ярких футболок и кроссовки для повседневной носки. Примеряй в реальности данные модели, чтобы поделиться реальными ощущениями. Ваше сомнение при выборе футболки связано с вашим негативным опытом – прошлая футболка пришла в негодность после 3-х стирок. А новые незнакомые бренды не вызывают доверия.

В данный момент вы не хотите приобрести ничего, но пришли посмотреть повседневную обувь на будущее, в которой будете ходить на работе целый день. Учитывая, что вы проводите рабочий день на ногах, вам важно, чтобы вы в них не уставали. Чтобы модель была максимально удобная. 

вам необходимо подобрать спортивный костюм для себя. У вас есть пожелания по цвету и материалу, но они довольно гибкие, вы готовы рассмотреть разные варианты. Вы рассчитываете, что  сможете носить этот костюм не только дома, поэтому он должен быть максимально универсальным и удобным. 

вы пришли за обувью для повседневной носки и хотите найти модель, которая прослужит вам долго и которая была похожа на вашу старую модель. Вы не доверяете брендам новым и обращаете внимание на детали изготовления модели – прочность, швы, проклейка, интересуетесь износоустойчивостью. Тестируете модель, примеряя и изгибая подошву. 

Вы занимаетесь спортом и вас интересует экипировка соответствующей категории. При этом для вас важно всегда хорошо выглядеть, в том числе на тренировке в спортзале. Вы обращаете внимание на сочетание моделей в одном комплекте, цвета.
Вы решили приобрести себе куртку для пробежки в холодное время года. Вам важно, чтобы она подходила для тренировки в непогоду – не промокала, сохраняла тепло, при этом чтобы вам не было слишком жарко. 
Вы решили приобрести классическую обувь для повседневной носки. Но вы не знаете какую модель вы хотите и вас смущает, что обычные кроссовки стоят дороже, чем в других брендах. Вы хотите найти то, что вам нужно и узнать, чем обусловлена такая цена.

